Data limită de aplicare:

31 decembrie 2024, orele 16:00

Funcția vacantă - ”Specialist(ă) principal(ă)”
SERVICIUL MANAGEMENT INGINERESC
DIRECȚIA INVESTIȚII EXTERNE
Scopul funcției vacante:

Realizarea activităților stabilite pentru managementul eficient al contractelor încheiate în scopul  implementării Proiectului de susținere a Programului în Sectorul Drumurilor, Proiectului de Reabilitare a drumurilor, precum și altor proiecte finanțate din surse externe (denumite în continuare ”Proiecte”), în conformitate cu procedurile și condițiile stabilite de Instituțiile Financiare Internaționale (denumite în continuare ”IFI”) și legislația națională în vigoare.
	18 622,50 lei (brut)


Salariu de funcție:

Sarcinile de bază ale funcției vacante:

1. Elaborarea și implementarea unui sistem de management al documentației contractuale pentru asigurarea circulației informației în cadrul Proiectelor și pentru alte servicii ale Direcției Investiții Externe.
2. Monitorizarea și coordonarea eficientă a contractelor de lucrări și servicii semnate în cadrul Proiectelor implementate cu suportul IFI.
3. Controlul lucrărilor executate în cadrul implementării Proiectelor finanțate de către IFI până la finalizarea acestora.
4. Asigurarea implementării calitative și în timp a Proiectelor finanțate de către IFI.
5. Organizarea ședințelor de lucru necesare bunei desfășurări a Proiectelor finanțate de către IFI.
6. Planificarea acțiunilor necesare de întreprins pentru buna desfășurare a Proiectelor finanțate de către IFI.
7. Realizarea rapoartelor tehnice referitoare la evoluția Proiectelor finanțate de către IFI.
8. Examinarea și executarea corespondenței parvenite în cadrul serviciului.
Tip angajare:

Perioadă nedeterminată

Criterii minime de selecție pentru funcția vacantă:

Propunerile vor fi evaluate pe baza următoarelor criterii:

· Studii: Superioare cu specializarea Căi Ferate, Drumuri și Poduri și/sau Construcții și Inginerie Civilă (studiile de master cu specializarea în managementul proiectelor constituie un avantaj).
· Experiență profesională: Minim 1 an experiență relevantă în domeniul gestionării a contractelor de infrastructură rutieră ori/și construcții inginerești (Contracte tip FIDIC sau cele acceptate de BERD, BEI, CE, BM) finanțate și achiziționate în baza regulilor de achiziții ale Instituțiilor Financiare Internaționale.
· Cunoștințe:

· Cunoașterea limbii engleze la nivelul B2 conform Cadrului European Comun de Referință (CEFR); a limbii române la nivelul C1;

· Cunoștințe aprofundate în domeniul de administrare a contractelor de infrastructură rutieră ori/și construcții inginerești (Contracte tip FIDIC sau cele acceptate de BERD, BEI, CE, BM) finanțate și achiziționate în baza regulilor de achiziții ale Instituțiilor Financiare Internaționale;

· Cunoștințe aprofundate ale cadrului legislativ și normativ național în domeniul proiectele de asistență tehnică și investițională în derulare, care cad sub incidența tratatelor internaționale la care Republica Moldova este parte;

· Nivel intermediar-înalt de utilizare a MS Office (Word, Excel, Outlook, PowerPoint, Microsoft Project);

Documente ce urmează a fi prezentate la depunerea CV-ului:

· Copia buletinului de identitate;
· Copiile diplomelor de studii și ale certificatelor de absolvire a cursurilor de perfecționare profesională și/sau specializare;

· Documente ce atestă experiența profesională (copia carnetului de muncă sau alte documente confirmative, la solicitare);
· Declarația pe propria răspundere cu privire la faptul că, pe durata activității la locurile de muncă precedente, nu a încălcat prevederile art. 6 alin. (2) din Legea nr. 325 din 23 decembrie 2013 privind evaluarea integrității instituționale;
· Curriculum Viate (CV-ul);
· Scrisori de recomandare (minim 2).
	Pentru detalii suplimentare apelați la nr. de telefon 022-74-07-70.

Actele solicitate pentru funcția vacantă, vor fi expediate pe email resurse.umane@asd.md sau prezentate la sediul Î.S. „Administrația de Stat a Drumurilor”, str. Bucuriei, 12a, etajul 3, cab. 324.



